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Tr­êng THCS Kh­¬ng §×nh      
®Ò kiÓm tra sè 1- sè häc líp 6 
( Thêi gian 45')

 L­u ý:PhÇn tr¾c nghiÖm lµm vµo ®Ò, phÇn tù luËn lµm vµo giÊy kiÓm tra.

I.Tr¾c nghiÖm (2 ®iÓm):
C©u 1(1 ®iÓm). 
§iÒn lòy thõa thÝch hîp vµo « trèng:

a) 20142. 2014 =                            b) 
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c) 22014 : 214 =                                 d) 
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C©u 2 (1 ®iÓm) X¸c ®Þnh ®óng, sai vµo « trèng.

Cho M = 
[image: image4.wmf]{

}

1945;1946;1947;........;1975

. TËp hîp M cã:

a) 30 phÇn tö;


b) 31 phÇn tö;


c) Tæng c¸c phÇn tö trong tËp hîp M lµ: 3920 . 15;

d) Tæng c¸c phÇn tö trong tËp hîp M lµ: 3919 . 15 + 1975.

II. Tù luËn (8 ®iÓm):

   C©u 1 (2 ®iÓm). Thùc hiÖn phÐp tÝnh: 

a) 36 : 32 + 23 . 22                                         b) (39 .42 - 37 . 42) : 42
C©u 2(4 ®iÓm). T×m sè tù nhiªn x biÕt:
a) 541 + (218 - x) = 735                         c) 96 - 3(x+1) =42

b) 5 (x + 35) = 515                                 d) 12x - 33 = 32. 33
    C©u 3(1,5 ®iÓm). So s¸nh: 

a) 32  vµ 23
b) 850  vµ  455
c) 291  vµ 735                                 
C©u 4 (0,5 ®iÓm). TÝnh: 

                                       M = 3 + 32 + 33 +……+350 
ĐÁP ÁN, BIỂU ĐIỂM BÀI 45' sè häc LỚP 6
(Bài số 1) 

	Câu 
	Ý
	Đáp án
	Điểm

	TN

2 điểm

Câu 1

1 điểm
	a
	20142. 2014 = 20143
	0,25 

	
	b
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	c
	    22014 : 214 = 
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	0,25 

	Câu 2

1điểm
	a
	sai
	0,25 

	
	b
	đúng
	0,25 

	
	c
	sai
	0,25 

	
	d
	đúng
	0,25 

	TL

8 điểm

Câu 1

2 ®iÓm 


	a
	 36 : 32 + 23 . 22 =113                                        
	1

	
	b
	(39 .42 - 37 . 42) : 42 =2
	        1 

	Câu 2

4 ®iÓm 


	a
	     541 + (218 - x) = 735              x=24             
	1

	
	b
	      5 (x + 35) = 515                     x=68            
	1

	
	c
	96 - 3(x+1) =42                       x=17
	1

	
	d
	12x - 33 = 32. 33                      x=23
	1

	Câu 3

2 ®iÓm 


	a
	32  > 23

	0,5 


	
	b
	850  >  455

	0,5

	
	c
	291  > 735                                 
	0,5

	Câu 4

0,5 ®iÓm 


	
	TÝnh: M = 3 + 32 + 33 +……+350 

                 =(351 - 3):2
	0,5 
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		Trường THCS Khương Đình


BÀI KIỂM TRA SỐ 1 – SỐ HỌC 6


Thời gian: 45 phút


MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA 

         Cấp độ


Chủ đề 


Nhận biết


Thông hiểu

Vận dụng

Cộng


Cấp độ thấp


Cấp độ cao

TNKQ


TL


TNKQ


TL


TNKQ


TL


TNKQ


TL


Tập hợp

Biết xác định số phần tử của 1 tập hợp

Biết tính nhanh tổng các số hạng của 1 dãy số cách đều

Số câu


Số điểm


Tỉ lệ %


2

0,5

5%

2

0,5


5%

4


1điểm

40%

Lũy thừa

Biết nhân, chia 2 lũy thừa có cùng cơ số

Tìm số chưa biết có tính toán lũy thừa

Đổi cơ số, số mũ của lũy thừa

So sánh, tính nhanh tổng dãy số có qui luật

Số câu


Số điểm


Tỉ lệ %


2

0,5

5%

1

1


10%

2

0,5

5%

2

1

10%

2

1

10%

9


4điểm

40%

Thứ tự thực hiện phép tính 

Thực hiên đúng thứ tự các phép tính 

Dùng tính chất của các phép tính

Tím số chưa biết trong biểu thức có dấu ngoặc


Số câu

Số điểm


Tỉ lệ %


2

2

20%

2

2

20%

1

1


10%

5

5điểm

50%

Tổng số câu


Tổng số điểm


Tỉ lệ %

6

3điểm 


30%

3

3 điểm 


30%


7

3 điểm 


30%


2

1điểm


10%


18

10 điểm 


100%
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